

刘继标率队到东新区 调研重点项目建设情况

要求切实解决实际困难和问题，为项目建设加快推进创造好环境，
推动周口实现高质量跨越发展

本报讯（首席记者 刘彦章）7月26日上午，市委书记刘继标，市委常委、市委秘书长李云，市委常委、常务副市长吉建军，副市长洪利民，带领市发展改革委、市规划局、市国土局、市住建局、市财政局、市投资集团、市铁办主要负责人，以现场办公的形式，到东新区调研督导重点项目建设进展情况。

万达广场（大庆路）项目得益于前期拆迁等工作扎实有效，目前整个项目正在有条不紊按计划推进。在项目建设工地，刘继标边听项目进展情况汇报，边与项目投资方负责人进行认真交流，征询项目建设中政府部门还有哪些工作做得不到位，或存在的不足之处。得知有涉及规划、住建部门的问题需要解决，刘继标立即与市规划、住建两个部门负责人商量，现场讨论解决问题的办法，要求一定要为项目建设提供优质服务，在手续办理等方面开辟绿色通道。同时，告诉投资方，东新区解决不了的问题，要及时向市里反映，由市、区两级及相关部门协同解决，保证为万达广场项目建设提供好的环境，确保项目早日建成投入使用。

随后，刘继标一行又实地察看了东新区路网工程建设情况。每到一处，大家看到的是热火朝天的建设场面。刘继标说，东新区是展示周口形象的重要窗口，在道路等城市基础建设中，要高标准规划、高品位设计、高标准建设，用新发展理念统筹解决好道路建设与景观设计、沿路绿化与美化等各方面关系。要着力解决好项目推进中遇到的困难和问题，把握时间节点，加快建设进度，确保按时高质量完成建设任务，在省十三届运动会期间展示周口形象，展现周口魅力。

郑合高铁周口东站前广场及配套设施工程，是中冶天工集团负责建设的项目，目前项目已进入全面开工前的准备阶段。针对广大干部群众担心的2019



7月26日上午，刘继标带领市直相关部门负责人，在东新区万达广场建设工地察看项目进展情况。记者王映摄

能否如期投入使用的问题，刘继标严肃指出，今天到工地现场调研督导项目建设，解决项目推进中存在的困难和问题，就是回应干部群众对郑合高铁周口东站前广场及配套设施建设的关切。中冶天工集团一定要提高认识，围绕今年8月底全面开工建设，采取积极措施，尽快筹措资金，列出问题清单，排出时间

节点，形成施工高潮，以大干苦干实干快干的劲头，把干部群众的担心转变成信心，在以快速度、高质量完成建设任务的前提下，争取能快更快、提前再提前，确保2019年8月底前投入使用，确保周口人民按时乘坐高铁顺畅出行。

刘继标还到紧邻的郑合高铁周口东站房建设工地进行实地察看，对

负责该项目的中铁建工集团各项目工作表示满意。同时，刘继标希望建设方继续发挥优势，在加快推进项目建设过程中，注重质量和效益、安全和环保，按照既定目标，高水平、高标准、高质量完成建设任务，确保郑合高铁周口东站房如期交付使用，尽快让千万周口人民圆梦高铁。②3

市政协召开四届七次常委会

本报讯（记者 王泉林）7月26日，市政协召开四届七次常委会。市政协主席牛越丽，副主席杨珺、张文平、程维明、闫淑娟、赵万俊、李海燕，以及秘书长张辉出席会议。

会议传达学习省政协十二届三次常委会议精神，传达学习省政协习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想理论研讨会议精神，传达学习市委常委会听取并研究政协工作的有关精神，传达学习全市领导干部会

议暨上半年重点项目观摩讲评会议精神。会议听取有关同志分别就六个不同调研课题进行的发言。

牛越丽指出，深入学习习近平总书记关于改进和加强人民政协工作的重要思想，要理论贯穿学，在全面系统上下功夫，增强学习的全面性；要吃透精神学，在学懂弄通上下功夫，牢牢把握习近平总书记关于改进和加强人民政协工作的重要思想的精神实质；要联系实际学，在学用结合上下功夫，聚

焦党委、政府中心工作履职尽责。深入贯彻全市领导干部会议暨上半年重点项目观摩讲评会议精神，思想境界上要有新提升，要围绕市委提出的学深悟透省委十届六次全会精神，增强出彩意识；服务大局上要有新作为，要把全市领导干部会议暨上半年重点项目观摩讲评会议作出的决策部署作为政协履职的主攻方向，紧紧围绕市委提出的高质量发展，深入开展调研，提出务实管用的意见和建议；凝心聚力上

东新区赵寨社区棚改征迁 6天腾空 80%房屋

本报讯（记者 张劲松）“为尽快通过腾空房屋验收，我凌晨1点就过来排队了，这才排到92号。”东新区文昌办事处赵寨社区花园自然村四组村民李海燕对记者说，此次征迁工作政策好，群众都很配合。截至7月25日下午4时，该村已腾空房屋820余处，几乎占总数的80%。

据文昌办事处纪委书记孙珂介绍，赵寨社区属于中心城区综合服务功能片区，包含杨庄、杜楼、花园、赵寨4个自然村共6个组，征迁房屋1028处。7月20日下午，文昌办事处召开房屋征迁群

动员会，宣布赵寨社区整村征迁正式启动。动员会传达了赵寨社区征迁相关政策、安置房情况，并对征迁政策进行详细解读，就当前棚改整体形势与赵寨社区群众进行交流沟通。由于政策讲解到位，征迁干部做到了公平、公正、公开，群众的征迁积极性空前高涨。

“头天晚上6点，就有群众来指挥部排队。由于第二天早上才开始排号验房，当时征迁干部劝他们回去，但他们都不愿回去，担心自己的号排在后面。”文昌办事处主任李向锋对记者说，由于担心群众在这么热的天气里脱水，征迁指挥

部还专门为他们买了矿泉水。

李向锋介绍，为了赶进度，减少群众等候时间，25日早上，指挥部分别在赵寨村室、赵寨小学、杨庄自然村设置3个工作点，大大提升了工作效率。

孙珂介绍，针对村中老弱病残孕租房困难的实际，办事处在罗庄社区临时过渡安置房协调了10余套房屋，并在许湾乡张埠口村附近联系了一些闲置房源，为他们解决了后顾之忧。②3



河南省农村信用社
小微贷事业部
贷款产品主要有：商户贷款(商贷通)，工作人员贷款
(公职贷)，自然人贷款(全家福)。
财富热线：张经理 15516765217
郭经理 15670843339 胥经理 13213311599



我为豫酒代言

河南省第二届民间品酒大奖赛



广告

一等奖：200,000元 (税前) 二等奖：100,000元 (税前)
三等奖：50,000元 (税前) 优秀奖：20,000元 (税前) (10名)

免费报名电话：400-682-5559

本次大赛全程不收取任何费用(仅限河南省户口) 参赛条件：18-65周岁，身体健康，非专业人士

支持单位：中国酒业协会 主办单位：河南省酒业协会、河南日报社 承办单位：河南省宋河酒业股份有限公司

丁福浩主持召开 市政府第19次常务会议 研究城市建设管理等工作

本报讯（记者 李凤霞）7月26日下午，市长丁福浩主持召开市政府第19次常务会议，听取并研究城市建设管理和中心城区重点项目建设等工作。

市委常委、常务副市长吉建军，副市长洪利民、王平、王少青，市政府秘书长张继林出席会议。

会议讨论研究并原则上同意了《加强海绵城市建设的实施意见》《周口市人民政府关于进一步规范社区物业管理的意见》和《周口市数字化城市管理实施办法》(讨论稿)，要求有关部门认真吸纳意见和建议，进一步修改完善，尽快加以实施。

会议要求，各级各部门要抓住当前新一轮城市建设发展机遇期，把海绵城市建设的理念和要求融入城市规划、建设和管理之中，切实提升城市建设的质量和水平。对于新区，要严格按照海绵城市专项规划要求，高标准、高起点加快推进道路、广场、停车场、给排水设施等各类海绵城市工程建设。对于老城区，要把海绵城市建设与城市“双修”结合起来，做到同时规划、同步投入。各相关部门要明确

职责分工，加强沟通协调，及时解决工作推进中存在的困难和问题，确保海

绵城市建设顺利实施。

会议强调，物业管理关系到千家万户的切身利益和社会大局稳定，要贯彻落实好《前期物业管理招投标管理办法》，加强后期物业监管，确保小区物业管理连续稳定、不留问题，要明

确责任，不断完善“行业管理部门监督指导、区政府负责、街道办事处组织、社区居委会落实”的物业管理体制。要加强宣传引导，切实增强业主自律意识、企业服务意识、政府监管意识，不断提高和改善物业管理规范化水平。

会议指出，数字化城市管理是城

市现代化的重要标志。要加强业务培

训，提高一线工作人员信息采集水平，

确保信息采集质量。要强化协调处置，

充分发挥好监督指挥中心的调度、协

调和保障功能，整合部门力量，提高工

作效率。要强化监督检查，及时发现问

题、通报情况、推动解决。

会议还对市规划展览馆项目、中原国际健康城项目、中心城区招教等

工作进行研究。②3

全市意识形态工作 协调联动会议召开

本报讯（记者 王艳）7月26日上午，我市召开意识形态工作协调联动会议。市委副书记王富兴出席会议并讲话。市委常委、宣传部长王田业主持会议。

王富兴在讲话中充分肯定近期全市意识形态工作，并就做好下一阶段工作提出具体要求。他强调，要提高政治站位，深刻理解重大意义。各级各部门要站在讲政治的高度深刻理解做好意识形态工作的极端重要性，切实把思想和行动统一到中央和省委、市委的决策部署上来，推进各项任务落细落地落实，始终牢牢把握意识形态工作的领导权和主动权。

王富兴强调，要突出工作重点，认真落实各项任务。一要强化思想引领，在把握正确方向上下功夫。要牢固树立“四个意识”，坚决维护习近平总书记党的领袖和核心地位，坚决维护党中央权威和集中统一领导；提高政治敏锐性和政治鉴别力，善于从政治上观察和分析问题；推动全面从严治党向纵深发展，把履行意识形态工作责任制作为全面从严治党的重要内容。

二要强化阵地管理，在巩固主流舆论形态工作的领导权和主动权。

王富兴指出，要强化责任落实，凝聚强大工作合力。要认真落实意识形态工作责任制，层层传导压力、级级压实责任，持续巩固“党委统一领导、党政群齐抓共管、宣传部门组织协调、有关部门各司其责、全社会积极参与”的工作格局。要加强督促检查，把督查体

现到日常、体现到过程落实，确保各项工

作真正落到实处、取得实效。

会议宣读了《中共周口市委办公室

关于印发〈周口市意识形态工作协

调联动会议制度〉的通知》。市委办公

室、市纪委监察委、市委组织部等七个单

位有关人员作交流发言。②3



昨日傍晚，一场暴雨突袭中心城区，给下班市民造成不便的同时，也带来了丝丝凉意。图为暴雨中即将完工的市游泳馆。记者 张廉明 摄



扫一扫
周口新闻
早知道



周口日报
微博